

令和4年11月

各位

新湊信用金庫

「新湊信金ディスクロージャー誌 2022」 正誤表

「新湊信金ディスクロージャー誌 2022」の自己資本比率の記載に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます（訂正箇所には下線を付しております）。

なお、今回の自己資本比率の訂正に伴い当該ディスクロージャー誌の他の関連箇所についても訂正させていただきます。

記

「新湊信金ディスクロージャー誌 2022（令和4年3月末）」訂正内容

○自己資本の充実の状況（25頁）

自己資本の構成に関する事項

【2021年度】

（単位：百万円）

項 目	誤	正
コア資本に係る基礎項目の額（イ）	5,530	5,530
コア資本に係る調整項目の額（ロ）	5	5
自己資本の額（（イ）－（ロ））（ハ）	5,525	5,525
リスクアセット等（3）		
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>30,576</u>	<u>31,617</u>
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	<u>32,074</u>	<u>33,116</u>
自己資本比率（（ハ） / （ニ））	<u>17.22%</u>	<u>16.68%</u>

○1. 自己資本の充実度に関する事項（26頁）

【2021年度】

（単位：百万円）

項 目	リスク・アセット		所要自己資本額	
	誤	正	誤	正
イ.信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	<u>30,576</u>	<u>31,617</u>	<u>1,223</u>	<u>1,264</u>
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとの エクスポージャー	<u>30,620</u>	<u>31,662</u>	<u>1,224</u>	<u>1,266</u>
法人等向け	<u>17,214</u>	<u>18,076</u>	<u>688</u>	<u>723</u>
中小企業等向け及び個人向け	<u>1,531</u>	<u>1,589</u>	<u>61</u>	<u>63</u>
抵当権付住宅ローン	<u>362</u>	<u>367</u>	<u>14</u>	<u>14</u>
3月以上延滞等	<u>170</u>	<u>73</u>	<u>6</u>	<u>2</u>
信用保証協会等による保証	<u>407</u>	<u>450</u>	<u>16</u>	<u>18</u>
上記以外	<u>1,954</u>	<u>2,125</u>	<u>78</u>	<u>85</u>
上記以外のエクスポージャー	<u>883</u>	<u>1,054</u>	<u>35</u>	<u>42</u>
ハ.単体総所要自己資本額（イ+ロ）	<u>32,074</u>	<u>33,116</u>	<u>1,282</u>	<u>1,324</u>

○2. 信用リスクに関する事項 (27 頁)

(1) 信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高

【2021 年度】

(単位：百万円)

	信用リスクエクスポージャー期末残高	
	誤	正
国内	<u>80,559</u>	<u>80,628</u>
地区別合計	<u>86,561</u>	<u>86,629</u>
その他	<u>2,363</u>	<u>2,432</u>
業種別合計	<u>86,561</u>	<u>86,629</u>
期間の定めのないの	<u>11,384</u>	<u>11,453</u>
残存期間別合計	<u>86,561</u>	<u>86,629</u>

(4) リスク・ウエイトの区分ごとのエクスポージャーの額等 (28 頁)

【2021 年度】

(単位：百万円)

告示で定める リスク・ウエイト区分 (%)	エクスポージャーの額	
	格付適用無し	
	誤	正
0 %	<u>14,375</u>	<u>14,381</u>
250 %	—	<u>68</u>
合計	<u>91,840</u>	<u>91,914</u>

○3. 信用リスク削減手法に関する事項 (29 頁)

信用リスク削減手法が適用されたエクスポージャー

【2021 年度】

(単位：百万円)

ポートフォリオ	信用リスク削減手法		適格金融資産担保		保証	
	誤	正	誤	正	誤	正
信用リスク削減手法が適用されたエクスポージャー	<u>622</u>	<u>623</u>	<u>4,778</u>	<u>4,846</u>		

以上